11Iro

HNmsa: benkanoB [lennc HukomnaeBu4
Bospact: 73

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 15.06.2009 21:51:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.06.2009 21:58:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/96177/answer/96178




YBaxkaeMmniti [lenrnc HukomaeBuu! CTaHOapT BHIIIOIHEHUS TUCTOJIOTMYECKOT0 UCcCaemoBanus - 10
IHEH, 3a 9TO Ke BPeMs [OJIKeH ObITh YCTaHOBJIEH TOUHHBIM IIOC/IeoNepalioOHHbIN quaruno3. [ToaToMy
Bam Hamo pelaTs 3TOT BOIPOC C JedaliuM BpauyoM. Konia uioJls Koate He Hago. Yoauw.



